



火灾后严重受损的二层楼房

中央媒体看安徽

安徽：
电商重构农业产业格局

据新华社电 提到安徽电子商务,名气最大的当属“三只松鼠”,已经成为全国坚果销售领先的农业产业电商平台。但在这个中部农业大省,其实还蛰伏了一大批现在还没那么大气,但做得风生水起,在地域经济中渐渐成了“角儿”的农村电子商务平台。

随着农村电商建设的推进,农户从中尝到了甜头、得到了实惠,企业找到了新增长点,政府不再为农产品滞销头痛。“互联网+”不仅推动了农产品供需两方直接对接,沟通了生产者与消费者之间的共享纽带,也渐渐地、深刻地改变了农业这个传统产业的面貌。

安徽省农委副巡视员胡桂芳说:“近年来,安徽省越来越多新型农业经营主体触‘网’。”据介绍,安徽省从政府层面推进农村电商发展动手也比较早。2013年4月,由安徽省政府主办、安徽省之都公司承办的淘宝特色中国安徽馆就已经上线。“截至今年3月底,累计入驻商家1200多家,上线产品约5万种。近年交易量持续增长,去年成交额达4亿元。”安徽馆馆长刘家杰说。

随着“互联网+”在农业领域的推进,安徽农业产业格局看得见和看不见的方面都在发生巨大变化。不仅已经勾连起农产品生产和之后的销售,改变了传统交易方式;而且正在影响销售前的生产布局,进而影响到农村土地流转、规模集约化经营、农民增收、农产品质量追溯等等更多的环节和要素。

刘一鸿：
多次击溃顽敌重创敌军

刘一鸿(1926—1943)。安徽马鞍山人。1939年6月加入中国共产党。刘一鸿自幼随父读书,聪颖好学,成绩优异。1926年,考入安徽邮政总局任检信生,先后在安庆、芜湖、屯溪等地邮局工作,秉性正直,嫉恶如仇。

抗日战争全面爆发后,刘一鸿毅然辞去公职,走上腥风血雨的抗日战场。他回到家乡,变卖了部分家产,购买枪支弹药,组织了一支七八十人的抗日自卫队,自任队长。这支由农民组成的抗日队伍,袭击日军,打击土匪,保卫家乡,很快发展到一百余人。

1938年6月,新四军一支队一团来到当涂小丹阳,决定同刘一鸿共同抗日。当时,日伪军200余人至横溪附近,国民党军江南第一挺进支队司令朱永祥率部1000余人向日伪军靠拢,准备投降。刘一鸿率领自卫队与新四军积极配合,一面阻击日伪军,一面截击朱部,全歼朱部主力,生擒司令朱永祥、副司令韩吉昌。一团东进后,刘一鸿继续与前来接防的新四军二支队黄火星所部三团取得联系,三团将刘一鸿领导的抗日自卫队改为“苏皖边区抗日自卫大队”,刘一鸿任大队长。同年10月,刘一鸿率部加入新四军。

1941年11月,塘马战斗结束后,刘一鸿任新四军十六旅四十六团参谋长。翌年8月,任四十六团副团长。1943年初,刘一鸿率领所部多次击溃顽敌的重重围攻,重创敌军,转移进入安全地带。在连续战斗中腿伤复发,经上级决定回家乡养伤。在休养期间,他动员马鞍山矿区工人和家乡青年60多人参加新四军。伤愈后立即赶回部队。同年5月21日,刘一鸿在试炮中不幸左腿被炸断,流血不止,终因失血过多与世长辞。 鲁敏 星级记者 俞宝强

合肥一企业宿舍楼大火
持续2小时致2死16伤

□ 韩国志 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

8月8日凌晨0时40分,合肥市经开区玉屏路某电器公司一幢两层生活辅助用房失火,造成2死16伤的惨剧。采访中,市场星报、安徽财经网记者获悉,由于事发突然,一些住在辅助用房二楼的工人裹着被子跳楼逃生。目前,该企业负责人已被公安机关控制。公安消防和安监局等部门正对事故原因进行调查。

两层生活辅助用房突发火灾

8月8日上午9时,记者赶到现场时,发现事发厂房大门口已经拉起警戒线,辖区公安、消防等部门正在现场进行勘查。站在该厂房推拉门外,记者看到,一个标明办公室和食堂字样的两层生活辅助用房,楼顶已经被烧穿,墙体已经被熏黑。

“火大约是凌晨的时候发生的,火势燃烧非常迅速,一会儿便火光冲天,还伴有刺鼻的气味。”住在失火厂房马路对面某小区居民陈先生称。

据陈先生介绍,他是睡眠中被烟熏醒的,起床后才发现,对面厂区

失火了,紧接着便听见消防车拉警笛的声音,从发现失火到火势被完全扑灭,大约经过2个多小时。

部分工人裹被子跳楼逃生

“火光中,还能模模糊糊看见,有工人裹着被子从二楼跳楼逃生,喊叫声、爆炸声此起彼伏。”回忆当时的场景,陈先生还心有余悸。

此说法得到一位来自淮北陈姓大姐证实。失火的时候,她正在生活辅助用房一楼的夫妻房里睡觉,睡梦中听到响声跑出去一看,瞬间吓傻了,一些工友来不及从楼梯逃生,直接就二楼跳下,摔在地上不停呻吟着。想到丈夫还在后面车间厂房里上班,陈大姐穿着拖鞋就往后跑,拉起正在上班的丈夫就往外跑。

8日上午10时许,一些逃生成功的工人来工厂打听消息时,发现厂方已经贴出停业整顿公告。“生活用品烧了还能买,身份证、驾驶证等证件被烧了,补办起来很不方便。”一名不愿透露姓名的大姐说,失火时,她忙着逃生,披着一件外套就跑出来了,口袋里一分钱都没有,接下

来的生活可能要靠工友救济了。

火灾造成2人伤亡16人受伤

据悉,该公司成立于2013年9月,专业从事某冰箱注塑套件生产。“公司近期订单挺多的,工人两班倒,24小时都有人上班。”陈大姐的丈夫周先生向记者描述了失火厂房的构造:一楼为员工餐厅,二楼为员工寝室,约有五六十名工人住在此处。事发时,不少工人都在二楼休息。

一位知情者告诉记者,大火被扑灭后,工厂管理方对住在此处的工人进行了统计,发现有几名工人还处于失联中,目前搜救和相关善后工作仍在继续。

记者从合肥市相关部门获悉,8日0时40分,经开区某电器公司一幢两层生活辅助用房失火。接报警后,合肥警方立即调集消防3个中队、9辆消防车全力进行灭火抢险。凌晨2时40分左右明火被扑灭。经初步勘查,发现2人死亡,另有16人受伤。目前,该企业负责人已被公安机关控制。公安消防和安监局等部门正对事故原因进行调查处置。

“苏迪罗”将给我省带来强降雨

预计明日进入我省,局部最大降雨量或达500毫米

□ 李若冰 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者昨日从省气象台获悉,今年第13号台风“苏迪罗”将于明日进入我省境内,并于今明两日给我省带来强降雨,局部将出现特大暴雨,最大降雨量或达到500毫米。

“苏迪罗”预计明日进入我省

台风“苏迪罗”8日凌晨4时40分在台湾花莲秀林乡登陆后,持续给台湾各地带来强风暴。据统计,截至18时,此次台风已造成5人死亡、4人失踪、185人受伤。

预计,“苏迪罗”将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动,强度逐渐减弱,于8日晚在福建福清到龙海一带沿海登陆(33~38

米/秒,台风级)。9日进入江西省境内强度减弱为热带风暴,10日强度减弱为热带低压并进入我省境内。

今明两天为强降雨集中时段

据省气象专家预计,8~10日,受台风影响,我省将有强降水过程,总雨量全省普遍超过100毫米,其中大别山区、皖南山区、江淮之间北部和东部、沿淮淮北部分地区180~250毫米,局部300~500毫米。

9~10日为强降雨集中时段,我省部分地区暴雨到大暴雨,局部特大暴雨。9日,我省平均风力将增大到4~5级,阵风8级。11日:全省有阵雨或雷雨,其中江北东部部分地区大雨到暴雨。12日:江北多云;沿江江南有阵雨或雷雨。13~14日:江北多云;江南多云到阴天,部分地区有短时雷阵雨。

相似台风对我省造成严重影响

据省气象专家介绍,与“苏迪罗”最为相似的历史台风有:0513“泰利”和0808“凤凰”台风。

0513号台风“泰利”:0513号台风“泰利”对我省造成严重影响,影响过程呈现出雨强大、持续时间长、山区降水明显,风灾不大的特点。

0808号台风“凤凰”:受台风“凤凰”和冷空气共同影响,我省淮河以南地区出现大范围的强降水。

气象专家建议,提前做好中小水库、湖泊以及重点河道的防汛调度;注意防范皖南山区和大别山区因强降水诱发的山洪、地质灾害,以及中小河流洪水、城市内涝等次生灾害;因平均风力及阵风风力均较大,需注意水库、湖泊等大型水体的防风防浪工作。